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ŠAKIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS

ADMINISTRACIJA

Pirkime dalyvaujantiems tiekėjams 2026-02-    Nr. VPR-

DĖL VIEŠOJO PIRKIMO „ŠAKIŲ RAJONO VIETINĖS IR VALSTYBINĖS REIKŠMĖS

KELIŲ IR GATVIŲ, AIKŠTELIŲ, PĖSČIŲJŲ, DVIRAČIŲ TAKŲ DANGŲ

PAPRASTOJO REMONTO DARBAI (ATVIRAS TARPTAUT. KONKURSAS)“

PIRKIMO NUMERIS 6289335

Šakių rajono savivaldybės administracijos Viešojo pirkimo komisija (toliau – Komisija)

vykdydama atviro (tarptautinio) pirkimo „Šakių rajono vietinės ir valstybinės reikšmės kelių ir

gatvių, aikštelių, pėsčiųjų, dviračių takų dangų paprastojo remonto darbai (atviras tarptaut.

konkursas)“, pirkimo numeris 6289335 (toliau – Pirkimas) procedūras, gavo tiekėjo klausimus.

Šiuo raštu teikiame atsakymus į prašymus paaiškinti Pirkimo dokumentus.

1. Klausimas. (kalba netaisyta) „ Kodėl 1.2 pozicijos kiekis toks mažas? Asfalto dangų,

kurioms reikės pagruntavimo kiekis žymiai didesnis. Taip pat prašome užsakovo atidžiai

pasitikrinti visų pozicijų kiekius, nes daugumoje pozicijų naudojamas joms nebūdingas mato vnt.

„10 m2“ dėl ko užsakovas galėjo pateikti netikslius kiekius.“

2. Klausimas. (kalba netaisyta) „Paruošiamųjų darbų dangų ir elementų ardymo ir

atliekų išvežimo kiekiai yra neteisingi. PVZ. II pirkimo dalyje ardoma 2000 m3 asfalto, kas būtų

apie 4800 t, bet asfalto atliekų išvežimo pozicijoje kiekis 20 000 t. Ir kodėl toks mažas asfalto

frezavimo kiekis ir toks didelis ardymo mechanizuotai? Asfalto dangų ardymas dažniausiai vyksta

frezuojant. Tas pats su bordiūrais. II dalyje išardžius 700 m bortų ir 500 m2 trinkelių gautųsi

daugiausiai 350 t atliekų, o DKŽ nurodyta 1 350 t..“

3. Klausimas. (kalba netaisyta) „Kaip suprasti 2.1 pozicijoje pateikiamą darbą? Kokiu

atstumu išvežamas gruntas? Kuo šis įkainis skiriasi nuo 2.2?“

4. Klausimas. (kalba netaisyta) „Kodėl 2.3 pozicijoje toks didelis kiekis? Pvz. 2.2

pozicijoje mechanizuotai kasama 1000 m3, o 2.3 rankiniu būdu 800 m3. Realybėje, priklausomai

nuo objekto, rankiniu būdu būna atliekama iki 10 procentų žemės darbų.“

Atsakymas į 1,2,3,4 klausimus. Kiekiai yra preliminarūs ir nesusiję vieni su kitais.

5. Klausimas. (kalba netaisyta) „Dėl kokios priežasties yra sukurti atskiri darbai 2.4;

2.5 pozicijose ir 2.6 pozicijoje? Jie apima tą patį darbą. Taip pat nereikalingas 2.4 ir 2.5 pozicijų

atskyrimas – jos yra vienas neatsiejamas darbas. Prašau vejos įrengimui palikti vieną poziciją

pateiktą m2.“

Elektroninio dokumento nuorašas



Atsakymas. 2.4 pozicijoje tik juodžemio įrengimas be žolės užsėjimo, 2.5 pozicijoje tik

žolės sėjimas, 2.6 pozicijoje juodžemio įrengimas su užsėjimu.

6. Klausimas. (kalba netaisyta) „Prašau pateikti 3.7 pozicijoje nurodyto trapo

specifikacijas.“

Atsakymas.

7. Klausimas. (kalba netaisyta) „Prašau pateikti 3.8 pozicijoje nurodyto trapo

specifikacijas.“

Atsakymas. Šulinių dangčiai ir landos turi atitikti LST EN 124 reikalavimus. Dangčiai,

esantys važiuojamojoje dalyje, turi atlaikyti mažiausiai 40 t apkrovą (klasė D400).

8. Klausimas. (kalba netaisyta) „ Kuo skiriasi pozicijos 3.10 ir 3.11? Kam reikalingas

šių pozicijų skaidymas?“

Atsakymas. 3.10 pozicijoje įrengimas su filtraciniu sluoksniu ir visais darbais, 3.11

pozicijoje tik vamzdžio įrengimas, kiti darbai nevertinami.
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9. Klausimas. (kalba netaisyta) „Prašau pateikti 3.15 pozicijoje nurodyto latako

specifikacijas.“

Atsakymas. Latakas turi atitikti E600 apkrovų klasę pagal LST EN 1433, latako aukštis

ne mažesnis kaip 10 cm, plotis ne mažesnis kaip 15 cm. Juostinės grotelės pagamintos kaliojo

ketaus, turi atitikti ne žemesnę nei D400 apkrovų klasę pagal LST EN 1433.

10. Klausimas. (kalba netaisyta) „Ar galima 4.2 pozicijoje vertinti ir kitos frakcijos

žvyrą?“

Atsakymas. 4.2 pozicijoje negalima, turi atitikti reikalavimus pagal TRA UŽPILDAI 19

IR TRA SBR 19 reikalavimus.

11. Klausimas. (kalba netaisyta) „Kuo skiriasi pozicijos 4.4 ir 4.7? Kam reikalingas šių

pozicijų skaidymas?“

Atsakymas. 4.4 pozicija pagrindo įrengimas, 4.7 pozicija išlyginamojo sluoksnio

įrengimas, naudojamas kur pagrindui trūksta sluoksnio storio.

12. Klausimas. (kalba netaisyta) „Prašau pateikti numatytų asfaltbetonių mišinių bitumų

markes arba nurodyti, kuriuos reglamentus jis turi atitikti.“

Atsakymas. Turi atitikti TRA ASFALTAS 08; ĮT ASFALTAS 08; TRA BITUMAS 08/14.

13. Klausimas. (kalba netaisyta) „Kuo skiriasi pozicijos 5.1.3 ir 5.1.4? Kam reikalingas

šių pozicijų skaidymas?“

Atsakymas. 5.1.3 pozicija skirta išlyginamajam sluoksniui, kur vid. storis nesieks 5 cm.

5.1.4 pozicija skirta, kur vid. sluoksnio storis bus 5 cm ir daugiau.

14. Klausimas. (kalba netaisyta) „Ar bus reikalingas asfalto dangų šiurkštinimas? Jei

taip, prašau įtraukti poziciją.“

Atsakymas. Nebus reikalingas.

15. Klausimas. (kalba netaisyta) „5.3.2 – 5.3.5 pozicijose trinkelių matmenys nurodyti

„įvairių formų“. Prašau pateikti konkrečius matmenis kokios tai formos.“

Atsakymas. Įsivertinti visus galimus matmenis h-8 cm, kadangi bus keičiama pagal

poreikį visuose objektuose.

16. Klausimas. (kalba netaisyta) „Kuo skiriasi pozicijos 5.3.1 ir 5.3.7? Kam reikalingas

šių pozicijų skaidymas?“

Atsakymas. 5.3.1 be atsijų pasluoksnio, 5.3.7 su atsijų pasluoksniu.

17. Klausimas. (kalba netaisyta) „Prašau pateikti 5.3.16 pozicijoje nurodytų bordiūrų

matmenis.“

Atsakymas. Matmenys 100x15x30.

18. Klausimas. (kalba netaisyta) „Prašau pateikti 5.3.17 pozicijoje nurodytų bordiūrų

matmenis.“



Atsakymas. Matmenys 100x15x22.

19. Klausimas. (kalba netaisyta) „Prašau pateikti 7.7 pozicijoje nurodyto greičio

mažinimo kalnelio visus matmenis įskaitant ilgį ir aukštį, bei nurodyti iš kokio asfalto jis

įrenginėjamas.“

Atsakymas. Įrengiamas iš asfaltbetonio mišinio AC 16 PD. Greičio mažinimo kalnelio

matmenys ir įrengimo schema:

20. Klausimas. (kalba netaisyta) „Prašau pateikti 7.10 pozicijoje nurodytų bordiūrų

matmenis.“

Atsakymas. Bus naudojami pagal esamą situaciją. Gali būt naudojami įvairaus ilgio ir

aukščio, nes reikia pritaikyt naudoti pėstiesiems. Borto plotis bus 15 cm.

Komisijos pirmininkas                             Remigijus Dumčius
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